11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCYy/IbTanuen: 26.06.2009 11:00:53

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHsT Bpaya: 26.06.2009 23:07:37

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96701/answer/96731




YBaxaemas Exarepuna! Ecnu Bair Monomo# 4eioBeK He CUYMTAET 9TO MPOOIEMOM, TO ITIOMOYE KpaiHe
CII0KHO. PemuTe 3TOT BONIPOC CHaydasa C HUM, OMpo0yiTe Ma3y, IPOJIOHTHAPYOIIKe (YATUHSIOINE)
II0JIOBOM aKT, IIPe3epPBaTUBHI CO CIIeNMaIbHOM IPOJIOHTUPYIOIEe CMa3Kou. Yoauu.



